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t, =1.55ec+£ =1.5sec+ %sec =1 =0.625sec

t, =1.55ec+£ =1.5sec+ %sec =1, =1.875sec
t; =1.55ec+i =1.5S€C+%S€C =1, =2.125sec

t, :1.55ec+% =1.5sec+ 3T'fssec =1, =2.375sec
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‘000 10 eAatnplo eival cUCTIEPWUEVO, TO cwipa 4 otnv StevBuvon Tou afova X, SEXETAL TN
Suvapun tou elatnpiou Fg kal tnv avtidpaon N anod tov katakopudo toixo. To cwua 4 Ba
XAoeL TNV emadn Tou Pe Tov Toixo, otav to eAatrplo Bpebel oe katdotaon EMUAKUVONG yLa
npwtn ¢opd He KateLBuvon TPOC Ta aplotepd adol UEXPL eKElvn TN OTYUA

2F =0= F_, = N .. H ena¢n xavetat 6tav N=0 nAasdn otn 0.0.M. 5161t toTe F41=0.

O {nToupevog xpovog eival:

At :TE omov T =2r, /% =T =0.4rsec

Apa At =0.27rsec
OPOzZHMO MEIPAIA
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